Демонстрационный вариант
Промежуточная аттестация экстернов
по предмету Вероятность и статистика, 10 класс

[bookmark: _GoBack]Контрольная работа, углубленный уровень

Работа включает в себя 10 заданий. Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте сначала в черновике. Рекомендуем внимательно читать условие и проводить проверку полученного ответа.
При выполнении работы не разрешается пользоваться учебником, рабочими тетрадями, иными справочными материалами. При проведении контрольной работы разрешается использование линейки.
Баллы, полученные Вами за верно выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. Желаем успеха!


1. В лаборатории производится анализ крови. Содержание сахара в крови вычисляется как среднее арифметическое результатов нескольких измерений. Таблица содержит результаты пяти измерений содержания сахара (г/л) в одной пробе крови взрослого пациента. 
	Номер измерения
	1
	2
	3
	4
	5

	Содержание сахара (г/л)
	130 
	170
	100
	1000
	180


а) Найдите среднее арифметическое результатов измерений; 
б) Найдите медиану измерений; 
в) Найдите размах измерений; 
г) Найдите дисперсию измерений.
2. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших чисел равна 3 или 5.
3. В школе два восьмых класса. В первом 30 учеников, и их средний рост равен 170 см. Во втором – 20 учеников, их средний рост равен 158 см. Найдите средний рост всех восьмиклассников школы. 
4. В лыжных гонках участвуют 12 спортсменов из России, 3 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из Норвегии или Швеции. 
5. В среднем из 150 карманных фонариков, поступивших в продажу, два неисправных. Найдите вероятность того, что выбранный наудачу в магазине фонарик окажется исправен. 
6. В случайном эксперименте симметричную монету бросают три раза. Найдите вероятность того, что решка выпадет ровно 2 раза. 
7. Определите вероятность того, что при бросании игрального кубика выпадет менее 4 очков. Ответ округлите до тысячных. 
8. Вероятность того, что новый принтер прослужит больше года, равна 0,75. Вероятность того, что он прослужит два года или больше 0,68. Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, но не менее года.
9. За круглый стол на 10 стульев в случайном порядке рассаживаются 8 девочек и 2 мальчика. Найдите вероятность того, что мальчики не будут сидеть рядом. 
10. Стрелок стреляет по одному разу в каждую из четырёх мишеней. Вероятность попадания в мишень при каждом отдельном выстреле равна 0,6. Найдите вероятность того, что стрелок попадёт в две первые мишени и не попадёт в две последние.
